

一哥之争,林丹20击败谔龙进四强

“这个该死的家伙又回来了”

本报广州8月9日讯(记者 许恺玲) 国羽男单领军人交接?新一哥诞生?各种对这场比赛的猜测,让9日下午林丹和谔龙的这场男单比赛成为本届世锦赛的焦点之一。但就算能猜中结果,却想不到过程。谔龙全场被动,在林丹面前就像小学生一样,可以说不仅0:2输了比赛,也输了自己。

比赛第二局,比分从6:6一直到20:20,林丹和谔龙都没有让对手拉开分差,节节攀升的比分让场上的气氛凝滞,当林丹获胜的一刻,拍子脱手的却是谔龙,林丹虽然表现平静,但他趴在球网上,长舒一口气,似乎这一刻才得到解脱。而谔龙扔了拍子之后,又拿起拍子敲了敲脑袋,一脸懊恼。

新闻发布会上,林丹说起令人窒息的第二局比赛,“比分咬得很紧,一直平分让人心跳加速,所以比赛结束后我长舒一口气。”当有记者问林丹,在你休息了大半年后回来,如果还能战胜强手拿到世界冠军,你觉得会不会震撼其他人?林丹笑着说:“我觉得不会震撼别人吧,但是肯定会有人在心里说,这个该死

的家伙又回来了。”

虽是焦点之战,但这场比赛不好看。比赛中的亮点少之又少,只有一局战至13:10时,谔龙网前放小球时,球居然“立”在了球网上,这一幕让全场发出惊呼。可惜就在这一分后,谔龙全面溃败,很快丢掉了第一局。

赛前谔龙曾说,林丹的体能和球感可能是弱点,但说一回事儿,做

一回事儿。赛场上,谔龙回球缺少力度,杀球缺少狠劲儿,和第一场比赛凶猛的样子判若两人,变成了乖乖羊。场上节奏一直被林丹控制,谔龙没有发挥出速度快体能好的优势,无法摆脱被动。而谔龙赛后也坦言,赛场上的确不够狠,“如果第二局最后更狠点,能打到第三局,结果可能会不一样。”



林丹霸气外露。

鲁能今晚主场迎战申花
欢迎“爱神”出场

本报记者 李志刚

8月10日晚,鲁能泰山队将在主场迎战上海申花,一方士气正旺又有主场之利,另一方客场作战再加上教练受罚,看上去胜负之分一目了然。“我们会全力争取胜利,但最终的比赛结果,现在谁也不好说。”鲁能泰山俱乐部一位人士在展望比赛时这样说,“全力争胜是我们的目标,希望球队能够在大家的支持下完成这个任务。”

大家都说鲁能主帅安蒂奇对于球队二次引援引进勒夫心怀不满,不过安蒂奇本人可不这样说。8月9日傍晚,安蒂奇抛开勒夫,把矛盾指向了草坪:“我不得不说我们的主场草皮太烂了,我们是一支以控球为主的球队,像这样的场地非常影响我们的发挥,我不止一次提过这个问题,但是我不明白为何这个问题一直没有解决。”而在谈到勒夫和蒿俊闵能否进入18人大名单时,安蒂奇和记者们打起了太极:“我们准备得非常充分,大家都知道杜威不能参加本场比赛,除了他,其他的人都做好了准备。”

韩鹏不在鲁能赛前训练的队列之中,这意味着勒夫首发出场的可能性非常大。勒夫本人表示,尽管自己还没有恢复到最佳状态,但已经做好了出场准备,“只要教练给我机会,我肯定会好好表现,希望到时现场的球迷能够支持我。”从赛前的训练中可以看出,勒夫的确是展示出了应有的状态。

3:0完胜捷克队

还是女排姑娘靠谱

本报讯(记者 叶嘉利) 8月9日晚,世界女排大奖赛香港站比赛继续进行,郎平率领中国女排迎来香港站首个对手捷克队,并且3:0完胜。相比于国足输给泰国以及男篮输给中华台北的惨状来说,中国女排稍微能让国人得到一点安慰。

本次大奖赛之旅,郎平的主要目的就是锻炼新人和磨合新阵容,因此与澳门站比赛相比,本次香港站比赛郎平采用大面积轮换阵容,除了二传沈静思之外,首发几人全都换了。与捷克比赛的中国队首发阵容为:殷娜、惠若琪、杨珺菁、徐云丽、曾春蕾、沈静思和单丹娜。

沈静思逐渐在郎家军中占据二传位置,在澳门站的三场比赛和本场比赛中,沈静思都有不错的串联全队的表现,显然也得到了郎平的认可。而本场比赛排出的这个阵容,可能是女排22人大名单中能组成的最稳定、最强的阵容。

捷克队并不算一个很强大的对手,在比赛中也没有给中国队造成很大麻烦。接下来香港站的比赛中,中国队会在8月10日和11日分别迎战阿根廷队和土耳其队。

记者观察

对手面前谦虚就是自残

本报记者 许恺玲
8月9日发自广州

遭遇林丹,谔龙尽管输得并不难看,但还是有些窝囊,没有打出最好的水平,浑身力气尚未用出,就被林丹牵制住难以发力。所以,这场比赛与其说林丹打得好,倒不如说谔龙打得差。

其实这场比赛对于见过无数大场面的林丹而言,不过是一场普通的1/4决赛,但对谔龙而言则是证明自己的一战。他需要用行动证明自己可以接林丹的班,成为里约奥运周期中国男单的领军者。

可惜经此一役,谔龙只向外界证明了林丹仍然是座逾越不了的山。或许技战术能力方

面,谔龙已经不逊色于林丹,但在对战时的心理和临场应变方面,谔龙差得却不是一点点。在超级大满贯得主林丹面前,谔龙显得还很稚嫩。

隔网而战,对面只能是对手,不是师哥。但谔龙面对林丹,心中的敬畏让观众都能感受到。回球林丹接不到,谔龙居然露出一脸抱歉的表情,一

场比赛下来,谔龙都客客气气,直到最后才小露气焰,可惜晚了。

输给对手倒没什么,输给自己才是真的没用。谔龙若想接班林丹必须捅破这层窗户纸,不能干等着前辈老去。若不能树立击败林丹的自信心,谔龙永远也迈不过林丹这一关。

连斩两名国羽女将

这个印度姑娘不简单

本报记者 许恺玲
8月9日发自广州

连续两天,先克王仪涵,又斩王适娴,18岁的印度女孩辛杜成为了女单赛场上最大的亮点。在广州的记者们都说,这姑娘,这次火了。9日晚,当辛杜战胜王适娴后,这位引起媒体极大兴趣的印度选手才第一次走进新闻发布厅。

辛杜和印度目前的头号女单内维尔不同,她身高臂长,身材优势更明显。她的打法完全男子化,一有机会就是扣杀,力量很大。更难得的

是,她在多拍对抗中也不处于劣势,场上移动速度很快。辛杜告诉记者,她最初是练习排球,后来才改行打羽毛球,而她现在的教练是前全英赛冠军戈比昌德,正是在教练的帮助下,她取得了现在的战绩。

18岁的辛杜对于国羽女将似乎有些克星的味道,在不到一年时间里,李雪芮、王适娴、王仪涵都输在她的拍下。无论这次世锦赛辛杜的最后成绩如何,她都享受这次的“出名”,希望自己能更努力地训练,争取好成绩。



辛杜原来是位排球运动员。

